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سید مهدی رضوی

سرمقاله

 تأسیس بندر خشک اصفهان 
در وقتی دیگر

ادامه از صفحه یک:‌ حتی سال ۹۶ وزیر راه و شهرسازی 
وقت، تأکید بر آن داشت ابتدا راه‌اندازی بندر خشک آپرین 
تهران و پس از آن مجوز ساخت بندر خشک اصفهان، صادر 
می‌شود درصورتی‌که در حال حاضر هیچ‌یک از این بنادر 

خشک، به مراحل میانی هم راه نیافته‌اند.
مالی  قانونی،  مانند مشکلات  چالش‌هایی  حال  این  در   
تعیین  تعیین متولی،  بر سر  و مدیریتی، کشمکش‌هایی 
اعضای هیئت‌مدیره احداث بندر خشک، ارگان ناظر و تنظیم 
اساسنامه و اینکه اصفهان اولین استان دارنده بندر خشک 
باشد یا خیر، چنین پروژه‌ای را محقق نکرده است و حالا 
که باز معاون اقتصادی استاندار خبر از آغاز عملیات احداث 
این بندر از بهمن‌ماه را داده، باید منتظر بود و دید که عملیات 

اجرایی این پروژه چه مدت‌زمان دیگری را می‌طلبد.
 اظهارات برخی مسئولان این پروژه، حاکی از این است که 
سال‌های زیاد دیگری برای تأسیس بندر خشک در اصفهان 
باید منتظر ماند اما شاید بتوان با توان بخش خصوصی و 
حمایت دولت به آن سرعت بخشید و پس از سال‌ها انتظار 

شاهد افتتاح آن باشیم.
 

وفاق سازنده و سرمایه‌ساز است
استاندار اصفهان، گفت: »وفاق با وجود 
سختی و مشکلاتی که در مسیر ایجاد 
خود دارد، سازنده و سرمایه‌ساز است نه 
سرمایه‌سوز. گفتمان وفاق، آخرین فرصت 
است و اگر دقت نکنیم، راه بازگشت 

نخواهد بود.«
مهدی جمالی‌نژاد در نشست با احزاب سیاسی استان با 
اشاره به آمار و ارقام در حوزه‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی 
و فرهنگی افزود: »متأسفانه استان اصفهان در دهه‌های 
گذشته در برخی حوزه‌ها نسبت به سایر استان‌های کشور 
دچار عقب‌ماندگی شده است. در حوزه فرهنگی و اجتماعی، 
جزو دو تا سه استان با شرایط خاص در کشور هستیم و در 
اوضاع اقتصادی و تورم، رتبه اول، در حوزه سرمایه‌گریزی، 
رتبه سوم و وفاداری به عهد در بخش اقتصادی، رتبه ۲۸ 
یا ۲۹ را داریم. امروز شرایط استان خاص است. با اینکه 
معتقدم همه مسئولان و مدیران در گذشته تلاش‌هایی را 
انجام داده‌اند، اما یک جای کار مشکل داشته و برخی مسائل 
را ندیده‌ایم یا مغفول مانده است که حاصل آن شرایط امروز 

اصفهان شده و انگشت اتهام نیز به سوی خود ماست.«
ÁÁ تحقق نقش‌آفرینی احزاب از طریق تقویت

هم‌اندیشی
جمالی‌نژاد افزود: »در میان مشکلات و شرایط فعلی 
کشور و استان، نقش‌آفرینی احزاب از طریق تقویت 
هم‌اندیشی و همگرایی محقق می‌شود. ما تلاش کرده‌ایم 
با عبور از مرزبندی‌های جناحی، از ظرفیت همه افراد توانمند 
بهره ببریم و مدیریت استان همواره برای شنیدن نظرات 

احزاب سیاسی، گوش شنوا دارد.«
او ادامه داد: »امروز شرایط کشور خاص است و دولت 
وفاق، آخرین فرصت است. اگر توجه نکنیم، راه بازگشت 
نخواهد بود. آنچه اقتدار را ایجاد و تحکیم می‌کند، قدرت 
گفتمانی است؛ همان قدرتی که انقلاب اسلامی با آن ایجاد 
شد، ید واحده و وحدت کلمه‌ای که امام )ره( گفتند، همین 
وفاق است که امروز مطرح شده است. این یک مسئله 
همدلی و نزدیکی در عین تفاوت نگاه‌ها است و به هیچ 

عنوان موضوع نگاه لیبرالی نیست«.
او خاطرنشان کرد: »وفاق با وجود سختی و مشکلاتی 
که در مسیر ایجاد خود دارد، سازنده و سرمایه‌ساز است نه 
سرمایه‌سوز. در دوره‌های قبل، استانداران از یک جریان 
انتخاب می‌شدند و از یک جریان مدیر انتخاب می‌کردند، 
اما در این دوره هر دو گروه در مدیریت استان نقش دارند و 

منتقد و مطالبه‌گر هستند. در این مدت با تمام جریان‌های 
سیاسی ارتباط گرفته‌ایم و هیچ جریانی در بلک‌لیست نبوده 
و نیست، اما مدیریت نیاز به نگاه همه‌جانبه دارد و معادله‌ای 
چند وجهی است. در فضای فعلی، ایجاد اجماع بسیار سخت 

است، اما هنوز می‌توان اجماع و وفاق ایجاد کرد.«
استاندار اصفهان با بیان این‌که در استان هیچ جریانی 
نبوده که طی این دو ماه فراخوانده نشود، ادامه داد: »دغدغه 
اجماع و وفاق وجود دارد و انحصار توجه و نگاه باید شکسته 
شود. تحزب و سایق مختلف باید وجود داشته باشد، اما 
نباید اجازه دهیم فضای دعوا، درگیری، شایعه، دروغ و اتهام 

به سرمایه اجتماعی استان لطمه بزند.«
ÁÁوفاق، راه برون‌رفت از مشکلات موجود است 

او افزود: »همین طرح فضا و اتمسفر وفاق، باعث کاهش 
رتبه تورم شده است. بنده پله‌پله وارد دولت شدم، از کارمندی 
شروع کردم و به مدیریت رسیدم. مسائل را می‌دانم و با 
مشکلات آشنا هستم. واقف هستیم که می‌توانیم در استان 
اصفهان مرهمی برای حل مشکلات اقتصادی ایجاد کنیم. 
بدتر از فرونشست زمین، فرونشست امید، اعتماد و نشاط 

است و هر دو جریان باید در این زمینه همکاری کنند.«

جمالی‌نژاد اشاره کرد که تجربیات خود را از جایگاه 
مدیریت شهری در اصفهان و یزد به کار می‌گیرد و افزود: 
»اعتقاد به کار گروهی، پرهیز از تکرار اشتباهات و تقویت 
وفاق، راه برون‌رفت از مشکلات موجود است. تیم اصلی و 
ستون فقرات مدیریت استان شکل‌گرفته و در حالی‌که در 
بسیاری از استان‌ها هنوز این کار انجام نشده، بین معاونان 
نیز وحدت، هم‌نظری، رفاقت و همکاری بسیار خوبی در حال 
انجام است. کارهای بسیار خوبی در حال شکل‌گیری است و 
می‌توان این نوید را داد که حال استان خوب می‌شود و این 

ثمره وفاق است که باید دید و نباید کتمان شود.«
ÁÁ یک‌بار همدل شدن را تجربه کنیم تا امید به 

جوانان و بخش خصوصی بازگردد
او ادامه داد: »بحث‌ها و درگیری‌های جناحی پیش از این 
تجربه شده و روزگار نیز بین افراد در گردش است. در تمام 
دولت‌ها افراد خدوم و افراد خائن وجود داشته‌اند. نقد صادقانه 
بسیار کمک‌کننده است؛ اما دروغ، شایعه و تهمت نباید به 
میان آید. امروز باید دست به دست هم دهیم و یک‌بار همدل 
شدن را تجربه کنیم تا امید به جوانان، بخش خصوصی و 

سرمایه‌گذاران استان بازگردد.«

او تصریح کرد: »تیم مدیریت استان که هرکدام 
گزینه‌های معاونت وزیر بوده‌اند، بسیار قوی است و اصلًا 
ناامید نیستیم. اقدامات خوبی با سرعت بسیار بالا در حال 
انجام است، اما نباید در جریان‌های بسته قرار بگیریم و مردم 
را ناامید کنیم، زیرا با وجود سختی‌ها، افق روشنی در انتظار 

است.«
نمایندگان احزاب مختلف سیاسی استان نیز در این جلسه 
حاضر شدند و به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود پرداختند. از 
جمله مطالبات نمایندگان احزاب از استاندار، می‌توان به موارد 

زیر اشاره کرد:
- راه‌اندازی خانه احزاب اصفهان

- شایسته‌سالاری در انتصاب مدیران
- فراهم کردن امکان حضور نمایندگان اقشار مردمی در 

جلسات احزاب سیاسی
- ساختارمند کردن احزاب استان

- الزام فرمانداران برای استفاده از ظرفیت جریان‌های 
سیاسی در شهرستان‌ها

در حال حاضر، بیش از ۶۰ تشکل سیاسی و حزب در 
اصفهان فعال است.

 ایران جزو ۷ کشور اول جذاب 
دنیا

 وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گفت: 
گردشگری در ایران با جذابیت، امنیت و زیرساخت مرتبط است. 
ما جزو ۷ کشور اول جذاب دنیا هستیم و بیش از ۲۰ ظرفیت 
گردشگری در حوزه مذهبی، طبیعی، کشاورزی، دریا محور، 

سلامت داریم.
 به گزارش ایسنا، رضا صالحی امیری در حاشیه نشست 
سراسری استانداران کشور در جمع خبرنگاران، بیان کرد: 
گردشگری در ایران با جذابیت، امنیت و زیرساخت مرتبط است. 
ما جزو ۷ کشور اول جذاب دنیا هستیم و بیش از ۲۰ ظرفیت 
گردشگری در حوزه مذهبی، طبیعی، کشاورزی، دریا محور، 
سلامت و سایر را داریم. صالحی امیری خاطرنشان کرد: تا پایان 
آذر، بیش از ۵ میلیون و ۷۰۰ هزار گردشگر را جذب کرده و 
۱۷ درصد نسبت به مشابه سال گذشته رشد داشته‌ایم. در حوزه 
گردشگری سلامت ۱/۲ میلیون نفر گردشگر سلامت با درآمد 
۲ میلیارد دلار داریم که باید در این عدد به ۲ میلیون نفر و ۶ 
میلیارد دلار برسیم. این هدف دست‌یافتنی است. او در خصوص 
نقش استانداران در توسعه گردشگری گفت: استانداران در سطح 
استان نماینده دولت هستند و مقام عالی دولت در استان‌ها 
محسوب می‌شوند. ما معتقدیم استانداران بهتر از مسئولان 
در تهران می‌توانند در زمینه توسعه گردشگری تصمیم‌گیری 
کنند. ۹۰ درصد ظرفیت گردشگری کشور در استان‌ها است. 
تمرکز گردشگرها در چند کلان‌شهر عادلانه نیست و به برنامه 
برای توزیع گردشگر مخصوصاً در نوار مرزی کشور نیاز داریم. 
گفت‌وگو داشته‌ایم تا گردشگران کشورهای آذربایجان، ارمنستان 
و عراق امکان حضور با ماشین شخصی در ایران را داشته باشند 
و این مسیر آغاز شده است. صالحی امیری با بیان اینکه معتقدیم 
موتور محرکه توسعه، سرمایه‌گذاری بخش خصوصی است، 
گفت: باید از آنها حمایت کنیم. ۲۷۰۰ پروژه در زمینه گردشگری 
روی زمین داریم. با سرمایه‌گذاران جلسه دارم و تقاضای آنها 
این است که موانع را بردارید. ما هم قدم‌به‌قدم در حال برداشتن 
موانع مختلف هستیم. باورمان این است که بدون سرمایه‌گذاری، 
گردشگری به مقصود و به مقصد نمی‌رسد، به همین دلیل از 
همه سرمایه‌گذاران دعوت می‌کنیم در کشور خود برای توسعه 
گردشگری به توسعه زیرساخت‌ها همت بیشتری گمارند؛ زیرا 
سرمایه آنها بازده خوبی خواهد داشت و موج گردشگر به کشور 
آغاز می‌شود. ما به توسعه و برابری زیرساخت‌ها نیاز داریم. ۴۵۵ 
هزار تخت داریم که به ۱ میلیون تخت برای جذب ۱۵ میلیون 
گردشگر نیاز داریم. به ۵۵۰ هواپیما و ۸ هزار اتوبوس نیاز داریم.

 شهرهای دیگر نباید به‌خاطر 
آلودگی اصفهان تعطیل شوند

 امام‌جمعه اصفهان با اشتباه دانستن تعطیلی ادارات و دستگاه‌ها 
به دلیل آلایندگی هوا گفت: اگر شهر اصفهان آلایندگی دارد، 
شهرهای دیگر استان دچار آلایندگی نیست، اما برای یک شهر، 

دیگر شهرهای استان را نیز تعطیل می‌کنند.
 به گزارش فارس، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد، امام‌جمعه 
اصفهان در دیدار با دیدار مدیر هسته گزینش استانداری و 
هسته‌های گزینش دستگاه‌ها و دوائر دولتی استان اصفهان با 
اشاره به توصیه‌های دین مبین اسلام در مورد حضور بانوان 
در جامعه و به‌کارگیری آنها در امور سیاسی و اجتماعی اظهار 
داشت: تعیین رشته‌های تحصیلی متناسب زنان و افزایش 
ظرفیت رشته‌های تحصیلی مانند پزشکی، مامایی و پرستاری و 
سونوگرافی امر مهمی است و البته نمی‌گوییم که زن نباید کار 
کند، اما باید کاری را انجام دهد که شأن آن از بین نرود. وی 
افزود: در بسیاری کارها به حضور زنان نیاز است و در رشته‌هایی 
مانند استاد دانشگاه، معلمی، دندانپزشک، مامایی و پرستاری این 
نیاز بیشتر وجود دارد. طباطبایی‌نژاد با بیان اینکه سپردن کارهای 
مردانه به زنان درست نیست، گفت: بیکاری که در کشور وجود 
دارد، مربوط به مردان است و مخارج زن نیز برعهده مرد است 
و کارهای مناسب برای زنان بسیار وجود دارد، به‌خصوص 
در مشاغل پزشکی، زمینه کار برای زنان بسیار فراهم است. 
امام‌جمعه اصفهان با اشتباه دانستن تعطیلی ادارات و دستگاه‌ها 
به دلیل آلایندگی هوا و تلف کردن عمر میلیون‌ها نفر با این 
اقدام عنوان کرد: اگر شهر اصفهان آلایندگی دارد، شهرهای 
دیگر استان دچار آلایندگی نیست، اما برای یک شهر، دیگر 
شهرهای استان را نیز تعطیل می‌کنند. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد 
اقدام برخی دولت‌ها در استفاده از پول توسعه صنعت برق را 
اشتباه دانست و افزود: چاپ‌نکردن پول کار درستی است، اما 
به‌شرط آن که از پول صنعت برق برداشته نشود، باتوجه‌به این 
که نگهداری و توسعه صنعت برق ۱۴ هزار میلیارد در سال 

نیاز دارد. 

تبادل دانش و تجربه بین 
یونسکو و اصفهان

 دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو گفت: تبادل 
تجربه و دانش بین یونسکو و دستگاه‌های مختلف 
در اصفهان گامی مؤثر در راستای تحقق اهداف این 

استان است.
 به گزارش مهر، حسن فرطوسی در نشست 
راستای  در  اصفهان  استان  ظرفیت‌های  بررسی 
همکاری با کمیسیون ملی یونسکو، اظهار کرد: برخی 
شهرها در گستره تاریخ درخشش بسیاری داشته‌اند؛ 
اما فراز و نشیب روزگار به آنها امان نداد و از آن 
درخشش افتادند؛ در مقابل برخی شهرها در طول 
تاریخ دیده نشدند؛ اما اکنون شکوه مثال‌زدنی دارند. 
او افزود: معدود شهرهایی هستند که در طول تاریخ 
درخشیده و در برهه کنونی نیز شکوهمندانه ادامه 
می‌دهند؛ اصفهان از جمله این شهرها است که در 
جهانگردی و قطب فرهنگی برجسته است. دبیرکل 
کمیسیون ملی یونسکو با بیان اینکه اصفهان یکی 
از شهرهای منحصربه‌فرد در ایران است، عنوان کرد: 
در سرزمین ایران شهرهای بسیاری وجود دارند که 
در زمینه میراث ملموس، شخصیت‌های تاریخی و 
آثار باستانی درخشیده‌اند؛ اما امروز از رونق افتاده‌اند؛ 
برخالف آنها اصفهان هنوز پر رونق و درخشان بوده 
و به این روند ادامه می‌دهد. او افزود: مردم اصفهان 
این قابلیت را دارند که پیشروتر از بقیه حرکت کنند؛ 
تحول‌خواهی مردم اصفهان و زایا ماندن فرهنگ در 
این شهر یک ارزش است که باید پاسداشته شود. 
فرطوسی با اشاره به رسالت‌های کمیسیون ملی 
یونسکو در ایران بیان کرد: این کمیسیون نهادی 
۷۵ساله است که تالش می‌کند نقش رابطی بین 
یونسکو به‌عنوان نهاد آموزشی، علمی و فرهنگی 
سازمان ملل متحد و همچنین سایر نهادهای علمی 
و فرهنگی بین‌المللی با دستگاه‌های داخلی دولتی، 
خصوصی و مردم‌نهاد داشته باشد. او با بیان اینکه 
نقش اصلی این کمیسیون هماهنگ‌کنندگی است، 
گفت: در اساس‌نامه یونسکو و کمیسیون ملی آن 
عنوان شده که هدف نهایی این سازمان نشر صلح 
و فرهنگ آن از طریق گفت‌وگو و تبادل علم است. 
دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو افزود: باید بررسی 
کرد که هدف اصفهان به‌عنوان استان و شهری 
پیشرو در کشور چیست و چه عواملی به‌عنوان 
باید  همچنین  می‌کند؛  کمک  آن  به  پیشران 
تعیین شود که کمیسیون ملی یونسکو باتوجه‌به 
رسالت‌های خود، چه تجربیات و دانشی را می‌تواند 
در راستای نیل به اهداف در اختیار استان اصفهان 
قرار دهد. او با اشاره به تأثیرات برگزاری این رویداد 
دوروزه در اصفهان بیان کرد: این فضای هم‌افزایی 
تأثیر مثبتی خواهد داشت و حتی اگر انتظار ما از 
نتایج  باشد،  حداقل‌ها  رویدادی  چنین  برگزاری 

حداکثری خواهیم دید. 

خبر

حل چالش‌های اصفهان با نقش‌آفرینی همه احزابخبر

 ناچار به مصرف مازوت شدیم
 رئیس‌جمهور گفت: قرار بود امسال مازوت نسوزانیم؛ 
ولی مجبور شدیم و اگر نمی‌سوزاندیم باید گاز منازل 
را قطع می‌کردیم، چون مصرف چندبرابر مصرف خارج 
از کشور است. برنامه‌هایی داریم که تا سال آینده و 
چند سال بعد ۳۰ الی ۵۰ هزار مگاوات برق خورشیدی 

تولید کنیم.
 به گزارش تسنیم، مسعود پزشکیان گفت: الفبای 
زندگی، تعادل بین منابع و مصارف است؛ در توسعه‌ای 
که در کشور صورت‌گرفته است، تعادل در آن دیده 
نشده است، به‌عنوان‌مثال منابع و مصارف تهران با 
وضع موجود تعادل ندارد، زمین هر روز فرونشست 
می‌کند و به‌راحتی از کنار آن می‌گذریم و توسعه را بر 
همین مبنا و وضعیت ادامه می‌دهیم، با منابع موجود و 
ادامه این توسعه، ممکن نیست آب تهران تأمین شود. 
رئیس‌جمهور گفت: ابتدا ناترازی‌های موجود را ادامه 
ندهیم و قوانینی که نوشته شده بود، مثلًا ما باید پول 
گندم را می‌دادیم و بین منابع خرید و هزینه، تعادل وجود 
نداشت، بالاخره ما پول پرداخت مطالبات گندمکاران را 
برداشته‌ایم  دارو  و  درمان  و  بهداشت  از محیط‌زیست، 
و آن را پرداخت کردیم و اما باز هم کم آوردیم، بنده 
مشابه این ماجرا را در دوران تصدی وزارت بهداشت هم 
لمس کرده‌ام. پزشکیان عنوان کرد: قرار بود مازوت 
اصاًل سوزانده نشود و گیر کردیم و اگر نمی‌سوزاندیم 
می‌بایست گاز منازل را قطع می‌کردیم چون مصرف ما 
چندین برابر مصرف در خارج از کشور است، البته در حال 
طراحی برنامه‌هایی هستیم و باید تا سال آینده و چند 

سال بعد ۳۰ الی ۵۰ هزار مگاوات برق خورشیدی تولید 
کنیم، حقیقتاً مصرف انرژی در کشور بالاست و چندبرابر 
اروپا مصرف داریم؛ گفته می‌شود ۱۲۰ الی ۱۵۰ میلیارد 
دلار در مصرف سوخت هزینه و آن را دود می‌کنیم و 
اگر این‌ها مدیریت شود می‌توانیم به زندگی نیروهای 
انسانی‌مان بپردازیم. او خاطرنشان کرد: برای حل این 
ناترازی‌ها، باید وارد میدان شد و هرکس می‌تواند به 

صحنه بیاید. برای اینکه بتوانیم برای حصول هوای پاک 
کار کنیم، باید از صفحه‌های خورشیدی استفاده کنیم و 
منابع آن را تخصیص داده‌ایم؛ چون باید این کار صورت 
بگیرد، اگر نشود در تابستان در برق واحدهای تولیدی 
به مشکل خواهیم خورد. رئیس‌جمهور اضافه کرد: رهبر 
معظم انقالب بر مسئله تولید تأکید دارند؛ ولی با ادامه 
این وضع، مجبور به قطع گاز و یا برق بخش تولیدی 

خواهیم شد؛ باید این ناترازی مدیریت و حل شود. منابع 
ما مشخص است؛ ولی نیازها نامحدودند و باید در این 
عرصه مدیریت صورت بگیرد. پزشکیان متذکر شد: ما 
قوانین را اجرا می‌کنیم؛ ولی نباید در قانونی ناترازی دیده 
نشده باشد. برای پرداخت پاداش بازنشستگان و غیره از 
رهبر انقالب اجازه گرفتیم تا پرداخت را داشته باشیم، 
باید بین منابع و نیاز مدیریت اعمال شود. او ادامه داد: 
این‌که درباره پایتخت بحث می‌شود، اگر وضع موجود 
ادامه یابد، امکان پیشرفت را نداریم و اساتید باید برای 
حل مشکلات نظر بدهند. رئیس‌جمهور عنوان کرد: 
دولت باقدرت دنبال اجرایی‌کردن تولید انرژی پاک است؛ 
همچنین حمل‌ونقل عمومی باید به هر شکلی حل شود. 
باقدرت مشکلات را حل خواهیم کرد و این روند با 
کمک همگان شدنی خواهد بود، همکاری‌ها با دولت 
در حد بالایی است و این با هیچ دوره‌ای قابل‌مقایسه 
نیست. پزشکیان خاطرنشان کرد: تلاش می‌کنیم که در 
تابستان قطعی برق نداشته باشیم و در زمستان سال بعد 
نیز با وضعیت امسال مواجه نشویم. می‌توان مصرف 
سوخت فسیلی را کاهش داد و کارویژه برای آن تعریف 
انرژی  کرده‌ایم. او گفت: در موضوع مصرفِ اشتباه 
نیاز به فرهنگ‌سازی داریم و این مسئله نیازمند کار 
فرهنگی است تا مصرف ما متعادل شود. حل مشکل 
ناترازی‌های متعدد بدون همراهی مردم ممکن نخواهد 
بود. پزشکیان گفت: اعلام می‌کنم که در عرصه انرژی 
خورشیدی و بادی بیش از برنامه حرکت خواهیم کرد تا 

به سمت رفع ناترازی‌ها حرکت کنیم.

آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 

املاک شهرستان مبارکه
2500- 1- نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی یا مشاعی افراد 
مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی مورد تأیید قرار گرفته است لذا 
طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره 
در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو روزنامه اصفهان امروز و یاقوت وطن منتشر می گردد تا چنانچه 
شخص یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می 

نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
1- رأی شماره 140360302009005364مورخ 1403/10/10 اقای رضا ایرانپور مبارکه فرزند حیدر 
در ششدانگ یک باب ساختمان نیمه کاره به مساحت 273.26مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
1– اصلی واقع در بخش 9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حیدر ایرانپور  بموجب 

سند شماره 52330مورخ 1350/11/06دفترخانه 29-اصفهان
2- رأی شماره 140360302009005062مورخ 1403/09/29 اقای سید محسن شریفیان  مبارکه  
فرزند سید احمد در ششدانگ  یک باب خانه نیمه ساز به مساحت273.96 مترمربع مجزی شده از پلاک 
شماره 962 فرعی از 2-اصلی واقع در بخش 9ثبت ملک مبارکه انتقالی و با واسطه از مالک رسمی 

صدیقه ایرانپور بموجب  سند شماره  17313مورخ 1339/01/23دفتر62-اصفهان
3- رأی شماره 140360302009004802مورخ 1403/09/20 خانم مائده کریمیان فرزند قدرت اله در 
دو دانگ مشاع ازششدانگ یک باب خانه به مساحت 291.59 متر مربع مجزی شده از پلاک  شماره 
478 فرعی از 19– اصلی واقع در بخش  8ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی هاجر 

خدارحمی  بموجب سند شماره 32785مورخ 1331/02/31 دفتر  1- شهرضا
4- رأی شماره 140360302009004804مورخ 1403/09/20 خانم مولود کریمیان فرزند قدرت اله در 
دو دانگ مشاع ازششدانگ یک باب خانه به مساحت 291.59 متر مربع مجزی شده از پلاک  شماره 
478 فرعی از 19– اصلی واقع در بخش  8ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی هاجر 

خدارحمی  بموجب سند شماره 32785مورخ 1331/02/31 دفتر  1- شهرضا
5- رأی شماره 140360302009004803مورخ 1403/09/20 خانم مریم کریمیان فرزند قدرت اله در 
دو دانگ مشاع ازششدانگ یک باب خانه به مساحت 291.59 متر مربع مجزی شده از پلاک  شماره 
478 فرعی از 19– اصلی واقع در بخش  8ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی هاجر 

خدارحمی  بموجب سند شماره 32785مورخ 1331/02/31 دفتر  1- شهرضا
6- رأی شماره 140360302009005193 مورخ  1403/10/03 خانم بهجت لسانی فرزند خلیل اله 
در 3158.16 سهم مشاع از 19245.48 سهم ششدانگ اراضی  زراعی به مساحت 19245.48مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره 911– اصلی واقع در بخش 9ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی 

منوچهر مومن زاده خولنجانی  
7- رأی شماره 140360302009005196 مورخ  1403/10/03 اقای هانی مومن زاده  فرزند یداله 
در 4885.5سهم مشاع از 19245.48 سهم ششدانگ اراضی  زراعی به مساحت 19245.48مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره 911– اصلی واقع در بخش 9ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی 

منوچهر مومن زاده خولنجانی  

8- رأی شماره 140360302009005194 مورخ  1403/10/03 خانم گیتا مومن زاده  فرزند یداله در 
3158.16سهم مشاع از 19245.48 سهم ششدانگ اراضی  زراعی به مساحت 19245.48مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره 911– اصلی واقع در بخش 9ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک 

رسمی منوچهر مومن زاده خولنجانی  
9- رأی شماره 140360302009005195 مورخ  1403/10/03 اقای حامد مومن زاده  فرزند یداله 
در 4885.5سهم مشاع از 19245.48 سهم ششدانگ اراضی  زراعی به مساحت 19245.48مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره 911– اصلی واقع در بخش 9ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی 

منوچهر مومن زاده خولنجانی  
10- رأی شماره 140360302009005197 مورخ  1403/10/03 خانم میترا مومن زاده  فرزند یداله 
در 3158.16 سهم مشاع از 19245.48 سهم ششدانگ اراضی  زراعی به مساحت 19245.48مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره 911– اصلی واقع در بخش 9ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی 

منوچهر مومن زاده خولنجانی  
11- رأی شماره 140260302009004349 مورخ  1402/10/30 اقای حمیدرضا خسروی فرزند 
محمد در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه  به مساحت 203.05 متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره 17– اصلی واقع در بخش 8 ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی میرزا باقر غضنفرپور  
12- رأی شماره 140260302009004348 مورخ  1402/10/30 خانم قمر عباسیان اسماعیل ترخانی 
فرزند حسن در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه  به مساحت 203.05 متر مربع مجزی شده 
از پلاک شماره 17– اصلی واقع در بخش 8 ثبت اصفهان انتقالی با واسطه از مالک رسمی میرزا باقر 

غضنفرپور  
13- رأی شماره 140360302009005536مورخ  1403/10/15 خانم فاطمه کرباسیان ورنامخواستی 
فرزند داود در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 163.65 متر مربع مجزی شده از پلاک  شماره1952 

فرعی از 1 – اصلی واقع در بخش 8ثبت ملک مبارکه  مجزا شده از پلاک 147 فرعی از 1-اصلی 
واقع در بخش 8 ثبت اصفهان  و انتقالی با واسطه از مالک رسمی ناصرقلی خادمی  بموجب سند شماره 

24700 مورخ 2535/02/22 دفتر 103-اصفهان و با واسطه از مالک رسمی عبدالودود کمالی 
14- رأی شماره 140360302009005528مورخ  1403/10/15 خانم افسانه رحیمی  مبارکه  فرزند 
حبیب اله در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 198.77متر مربع مجزی شده از پلاک 1– اصلی 
واقع در بخش 9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی محمد رحیمی  بموجب سند شماره 
55957 مورخ 1351/06/08دفتر 29-اصفهان. انتشار نوبت اول: 1403/10/17  انتشار نوبت دوم: 

1403/11/02 مظاهر نصراللهی مبارکه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه 1859651/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی

2671- 1- نظر به اینکه تحدید ششدانگ قطعه زمین به مساحت ۳۳۸.۸۰ متر مربع به شماره پلاک 
۳۴۴۵ فرعی از ۴۹ اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبتی قمصر که طبق پرونده ثبتی بنام علی صفدری 
در جریان ثبت است بعلت عدم حضور متقاضی ثبت بعمل نیامده بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ 
قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز 1403/۱۱/30 ساعت ۸ صبح 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد و در صورت مصادف با روز تعطیلی عملیات تحدید حدود به روز 
بعد موکول خواهد شد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت 
مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد . طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون 
تعیین تکلیف پروندههای معترضی ثبت ، معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این 
اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این 
اداره تسلیم نماید .تاریخ انتشار: 1403/11/02    نرجس نوش آبادی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

قمصر    شناسه: 1868474


